

山东

我省重拳整治医药购销腐败

省卫生厅公布医疗机构人员收受回扣举报电话:0531-67876195

本报济南6月25日讯(记者李钢) 近日,深圳9名医院院长涉贿被查,引起公众对医药购销中腐败问题的关注。25日,记者从省卫生厅获悉,我省将于6月-10月在全省卫生系统着力解决医药购销和医疗服务中的腐败问题。省卫生厅公布了举报电话,公众发现腐败问题可举报。

近日,深圳市相关部门表示,对16名医院管理人员以涉嫌受贿犯罪立案侦查,其中包括9名正

(副)院长。这一事件再次引起了公众对医药购销领域腐败问题的关注。今年4月23日,在济南召开的加强基层党风廉政建设座谈会上,中共中央政治局常委、中央纪委书记贺国强提出要着力解决发生在群众身边的10个方面的腐败问题,其中就有要严查医药购销和医疗服务中的腐败问题。

为落实相关部署,省卫生厅决定于6月-10月在全省卫生系统着力解决医药购销和医疗服务中

的腐败问题。其中,要着力解决医疗机构领导、有关工作人员和医务人员等收受回扣、好处或提成等问题,以及卫生行政部门工作人员利用审批权、执法权,在招标采购、工程建设、行政审批、监督检查等工作中,谋取私利、索贿受贿等问题。

为加强对腐败案件的查处力度,省卫生厅要求各级卫生行政部门建立健全案件线索集中管理制度,通过设立、公布举报电话、

信箱、电子邮件等方式,畅通发现案件线索的渠道。省卫生厅的举报电话是0531-67876195,举报信箱是wstjz628@163.com。

凡有违纪记录的医务人员,在职务晋升、职称评审、评选先进时,实行“一票否决”制。同时,落实商业贿赂不良记录制度,凡列入“黑名单”的生产、经营企业,各医疗卫生单位在两年内不得以任何名义、任何形式购入其药品、医用设备和医用耗材。

教师资格考试

今年“史上最严”

本报济南6月25日讯(记者徐洁) 我省2012年面向社会认定教师资格教育学、教育心理学考试将于7月7日举行。6月25日,记者从山东省教育厅了解到,今年我省教师资格考试堪称“史上最严”,考试过程将全程监控,考试结束后,将有专人回看考场录像并对作弊考生进行处罚。

今年,我省教师资格考试将首次使用国家教育考试标准化考点。考务办公室、试卷保管室、考场内全部配备监控系统,在考试期间对全过程进行监控并录像。

据介绍,标准化考场的使用将大大强化对考试的管理,坐在监控室里,对考场的每一位考生及监考教师的情况了如指掌,可以及时对作弊考生进行处理。考试结束后,将有专门工作人员回看考场录像,发现作弊行为的,将根据有关规定,对作弊考生实施相应处罚。

参照今年教育部新修订的《国家教育考试违规处理办法》,省教育厅也修改了相应的教师资格考试违规作弊处理规定,对作弊行为的处理将更加严厉,如手机、手表等都不得带入考场,一旦带入考场,不论是否使用,一律按作弊处理。广大考生考前务必仔细阅读《考生守则》。

青岛开造国内首台 高端海洋作业平台

国内首台36米拼装式自升多功能作业平台,日前在青岛海西重机有限责任公司开工生产。据悉,该平台完全由国内自主设计研发,可在水深30米的海域作业。由于该平台各组件可以自由拆装,运输方便,因而可广泛应用于海洋勘探、海洋平台维修等海洋工程。36米拼装式自升多功能作业平台造价2000万元,工期8个月,长36米,宽24米,起升高度40米,甲板可载重600吨。右图为建成后的平台作业示意图。

本报记者 潘旭业 本报通讯员 臧富贵 报道



“仲夏夜之梦”即将华丽开启

首届“缘分天空·都市精英牵手派对”本周六浪漫上演

在这座城市里,究竟有多少高学历、高收入、高素质的单身精英在苦苦寻觅人生的另一半?即将于本周六举办的“缘分天空·都市精英牵手派对”将为你揭晓答案。由本报与生活日报精心打造的这场别开生面的高端相亲社交活动,将一批优秀的单身人士们召集在一起,让他们逃离工作的压力和都市的喧嚣,在红酒、烛光、音乐、草坪、水畔交织而成的梦幻场景中,展开一场与众不同的寻缘之旅。

□共生

海归精英、企业高管、美国空姐、白衣天使……

他们

将是邂逅浪漫的主角

作为省内首屈一指权威媒体主办的高端相亲社交派对,“都市精英牵手派对”在这个夏天掀起新一轮白领婚恋热潮,引发都市精英群体的空前关注和热烈共鸣。当活动消息发布之日,来电报名或邮件



索取报名表的人士络绎不绝。尽管此次活动的参与主体为年收入10万元以上的单身精英,有一定的准入门槛,但仍阻挡不住报名者的热情。据统计,活动现场不乏才貌

兼备的优秀单身人士,且不少人的职务和层次已突破了“白领”的范畴——他们当中既有机关事业单位工作人员,也有职业经理人、企业高管、省级主流媒体编辑

记者、医院主治医师、留学机构主管、军官、教师、空姐、连锁餐厅老板等高素质、高收入人员,更不乏硕士、博士等高学历者,他们是名副其实的都市精英分子,事业小有成就,生活品位,爱好广泛,具备购房买车的经济实力。

在众多的报名者中,几位有海归背景的高学历男士十分抢眼,个人履历熠熠生辉。其中一位拥有MBA学历的IT界精英男士,属于济南首批海外高层次人才,爱好广泛的他对台球、乒乓球、诗词、历史、宗教多有涉猎。另一位在省级通信公司担任管理层的男精英曾赴美国麻省理工学院留学,拥有博士学位的他仪表堂堂,性格成熟稳重且不乏浪漫幽默。而女精英中也不乏容貌秀丽、多才多艺的窈窕淑女。当“精英男”邂逅“白领女”,一场与幸福的约定即将上演,他们将在这个浪漫的夏夜邂逅怎样的心灵火花?让我们拭目以待!

泳池派对、红酒冷餐、开心抛球、情缘卡片……

我们

将为你点亮缘分天空

本次活动由齐鲁会客厅、首届“缘分天空·都市精英牵手派对”筹备工作正在紧锣密鼓地进行中,本次活动将以“仲夏夜之梦”为主题,以五星级酒店户外泳池派对的新颖

模式,为都市精英们呈现一场融合浪漫与时尚的饕餮。

据悉,与传统意义上的相亲大会不同,“牵手派对”谢绝父母亲友的陪伴,现场完全是你情我愿浪漫的主场。为保证活动的私密性,每一位参与者必须携带特制的胸牌入场。在池畔的草坪上,你不仅能聆听乐队深情款款的演奏,品尝充满异域风情的红酒美食,还能与心仪的TA坐下来促膝谈心。参与现场轻松欢乐的互动趣味游戏,还将有意想不到的惊喜等着你!值得一提的是,主办方为了确保每一位参与者在此深入交往,邂逅良缘,不仅精心布置了浪漫的“寻缘信息角”,还为嘉宾们准备了贴心的“情缘卡片”——塞一张给心仪的TA,一份妙不可言的缘分也许就在不远处等着你!

点亮盏盏心灯,
让爱从此启程!

活动主办:生活日报
媒体支持:齐鲁晚报
时间:6月30日(周六)晚8:30
地点:济南喜来登大酒店
咨询电话:0531-6809850
报名网站:济南喜来登大酒店
唯一指定红酒:法国康斯吉星葡萄酒(山东经销商:三和山)